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Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 
Наведено передумови і тенденцію використання електромобілів та описано 

їх основні технічні характеристики. Окреслено основні виклики, які постають у 

зв’язку з електрифікацією автотраспорту  та можливі шляхи їх вирішення 

Ключові слова: електромобіль, силова літій-йонна батарея, виклики вико-

ристання електромобілів. 
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The preconditions and tendency of using electric cars are given and their main 

technical characteristics are described. The main challenges that arise in connection with 
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Електромобілі з’явились на пів століття раніше автомобілів з двигу-

нами внутрішнього згоряння (ДВЗ) [1]. Основними перевагами електромо-

білів є: екологічність, високий ККД, довговічність і простота в обслугову-

ванні [2]. Автомобіль з ДВЗ, у середньому, за  пробігу 15 тис. км в рік  спа-

лює понад  1 т пального й близько 26-30 т повітря, у  тому  числі 4,5 т кис-

ню, що в 50 разів більше річної  потреби людини. При  цьому автомобіль  

викидає  в атмосферу (кг/рік): чадного газу - 700, діоксиду азоту - 40 та  

незгорілих  вуглеводнів – 230 . Перехід  людства  на альтернативні  види  

палива  і використання  новітніх технологій (електричних  батарей) внесуть 

великі зміни в житті людей. Насамперед це економічні  зміни, збереження  

довкілля , нормалізування  клімату, зменшення кількості  онкологічних  

захворювань тощо [3]. Електромобілі є дешевшими в обслуговуванні. Су-
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часні системи  діагностики  в електромобілях   швидше  виявляють  потен-

ційну  несправність, також  немає  необхідності змінювати  повітряний, па-

ливний та фільтр мастила, та власне саме мастило. А редукційні  синтетичні  

мастила (які заповнюють редуктор електромобілів)  дозволяють  їх  викори-

стовувати впродовж 10-20 років експлуатації [4]. 

Ізраїльська  компанія  StoreDot  яка  розробила  нові  літій-

іонні акумулятори, яким  для  повної  зарядки  потрібно  всього  п’ять  хви-

лин. Батареї  виготовлені  на  заводі в Китаї  компанією Eve Energy. Зарядка  

електромобілів  зрівняється  по швидкості  з  заправкою бензинових  авто-

мобілів. Батареї можна повністю  зарядити  за  п’ять  хвилин, але  для  цьо-

го  потрібні  більш  потужні  зарядні  пристрої, ніж  ті, які  використовують-

ся  сьогодні  [5] . 

В Каліфорнії  компанія  запустила  продажі  триколісної  моделі  

електрокара  з  сонячною  панеллю  на  даху. Автомобіль  може  підзаря-

джатися  автоматично, а його максимальний  запас ходу — 1600 км. Особ-

ливістю   моделі  стала наявність сонячної  панелі  на  даху. Виробник заяв-

ляє, що сонячна  батарея  може  забезпечити  заряд  до 72 км на день. Мо-

дель  може  розганятися  від 0 до 60 миль/год  за 5,5 секунд, а її версія 

з приводом  на всі три  колеса — за 3,5 секунд. Таких показників  вдалося  

досягти  завдяки  надзвичайно низькому  коефіцієнту  лобового  опору  авто 

і його  обтічної  форми. Вартість електрокарів  буде  варіюватися  в діапа-

зоні від $25,9 тис. до $46 тис., залежно від  їх версій  і комплектацій [6]. 

Оскільки боротьба зі зміною клімату триває, обов’язково  виникають  

нові  виклики до яких призводять використання електромобілів. До основ-

них з них відносять нерозвинену мережу зарядних станцій, тривалий час 

поновлення заряду, а також проблеми з утилізацією силових літій-йоних 

батарей, які через 8-15 років використання втрачають свої експлуатаційні 

характеристики. Власне зі швидким збільшення кількості електромобілів ця 

проблематика (утилізації) постає все гостріше. Одним із можливих та опти-

мальних шляхів вирішення є переробка відпрацьованих батарей та їх пода-

льше використання. 
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